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【令和５年度】 　　　【令和６年度】

④ いつも取

り組んでいる, 

50.5%

③ たまに取

り組んでいる, 

41.4%

② ほとんど

取り組んでい

ない, 6.5%

① 取り組ん

でいない, 1.6%

１ 授業に意欲的に取り組んでいますか。

④ いつも取

り組んでいる, 

47.2%③ たまに取

り組んでいる, 

37.0%

② ほとんど

取り組んでい

ない, 8.5%

① 取り組ん

でいない, 5.2%

④ ちょうど良

い, 62.3%

③ やや早い, 

28.5%

② 早い, 

5.3%
① 遅い, 

1.4%

３ 授業の進み方は，適切だと思いますか。

④ よく分か

る, 48.1%
③ だいたい

分かる, 36.7%

② やや分か

りにくい, 8.7%

① 分かりにく

い, 4.5%

４ 説明や板書（掲示資料）は，要点が整理されて分りやすいですか。

④ とてもそ

う思う, 49.5%

③ だいたい

そう思う, 

34.7%

② あまりそ

う思わない, 

8.1%

① 全然そう

思わない, 

3.9%

５ 課題は取り組みやすいですか。

令和6年度 鹿児島県立串良商業高等学校授業評価アンケート 前年度比較（全授業）

④ いつも取

り組んでいる, 

48.5%

③ たまに取

り組んでいる, 

39.3%

② ほとんど

取り組んでい

ない, 10.1%

① 取り組ん

でいない, 

2.1%

１ 授業にしっかり取り組んでいますか。

④ ちょうど

良い, 57.5%

③ やや早

い, 33.7%

② やや遅い

[値]

① 遅い, 

2.6%

３ 授業の進み方は，適切だと思いますか。

④ よく分か

る, 48.0%

③ だいたい

分かる, 37.7%

② やや分か

りにくい, 9.8%

① 分かりにく

い, 3.8%

４ 説明や板書（掲示資料）は，要点が整理されて分りやすいですか。

④ とてもそ

う思う, 47.7%
③ だいたい

そう思う, 

38.4%

② あまりそ

う思わない, 

9.5%

① 全然そう

思わない, 

4.1%

５ 質問や相談は，しやすいですか。

２ ペア学習・グループ学習の場面で積極的に授業に取り組んでいるか。

④ いつも取

り組んでいる, 

48.3%③ たまに取

り組んでいる, 

36.2%

② ほとんど

取り組んでい

ない, 10.7%

① 取り組ん

でいない, 4.1%

２ ペア学習・グループ学習の場面で積極的に授業に取り組んでいるか。


